



河南虞城：

乡村更美 农民更富

走进木兰故里河南省商丘市虞城县，夏收过后的广袤大地上，油绿的玉米苗钻出地面，一派生机盎然。

近年来，虞城县坚持把实施乡村振兴战略摆在优先位置，将美丽乡村建设与产业发展、农民增收、民生改善紧密结合起来，以公路沿线村、旅游特色村、经济强村建设为重点，全面建设宜居、宜业、宜游的美丽新农村。

山青水绿、景美人、产业兴旺，虞城县乡村振兴的美好画卷正在豫东大地徐徐展开。



图①：虞城县田庙乡刘杨庄村果农在采摘水蜜桃。

王支援摄

图②：近年来，虞城县稍岗镇冯庄村通过提升水质、栽种花木、建造廊桥等举措，使原来缺乏管理的坑塘成为亮丽的生态景观。图为治理后的荷塘。

本报记者 杨旭 杨烁壁摄影报道

图③：位于虞城县镇里固乡张屯村的虞城双合新农业发展有限公司，建成现代化标准化养猪圈舍2万平方米，年出栏生猪30万头，带动周边就业500人次。图为该公司的现代化猪圈。

陈建光摄

图④：在虞城县李老家乡刘庄村，83岁的脱贫户刘本须抱着曾孙在村头，尽享天伦之乐。

张钰坤摄

图⑤：在虞城县刘店乡张庄村的文化广场，木兰女子足球队队员在训练。

本报记者 陶相安 邓剑洋摄影报道

图⑥：在虞城县闻集镇郑楼村，村民在采收灵芝。

利金站摄

图⑦：虞城县沙集乡郑海村扶贫车间的工人在忙碌。

崔枫摄

图⑧：美丽的虞城两河口公园。

苏唐诗摄

